

## PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PATOLOGIA

### RETIFICAÇÃO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO 1/2021 – MESTRADO E DOUTORADO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Patologia da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, RETIFICA o **Edital Regular de Seleção 1/2021 – Mestrado e Doutorado**, publicado na *Home Page*, em 22 de dezembro de 2020.

#### Onde se lê:

**2.2** Serão oferecidas **17 (dezesete) vagas** para o **MESTRADO** com entrada em dois momentos distintos: primeiro e segundo semestres letivos do ano de 2021. Candidatos interessados em participar da seleção para o primeiro semestre de 2021 deverão se inscrever no processo seletivo conforme cronograma disposto neste Edital. Candidatos interessados em participar da seleção para ingresso no segundo semestre de 2021 deverão se inscrever no processo seletivo conforme cronograma a ser posteriormente divulgado no site do Programa. Tal cronograma será divulgado com antecedência mínima de 30 dias ao início das inscrições, cujo processo seletivo será regido nos termos desse Edital.

#### Leia-se:

**2.2** Serão oferecidas **17 (dezesete) vagas** para o **MESTRADO** com entrada em dois momentos distintos: primeiro e segundo semestres letivos do ano de 2021. Candidatos interessados em participar da seleção para o primeiro semestre de 2021 deverão se inscrever no processo seletivo conforme cronograma disposto neste Edital. Candidatos interessados em participar da seleção para ingresso no segundo semestre de 2021 deverão se inscrever no processo seletivo conforme cronograma a ser posteriormente divulgado no site do Programa. As inscrições ficarão conforme o Cronograma que será divulgado no site do Programa. As inscrições ficarão abertas pelo período de 30 dias e o Processo Seletivo será regido nos termos desse Edital, observando o limite de vagas disponibilizado.

Contato por e-mail: [edital.ppg.pat@gmail.com](mailto:edital.ppg.pat@gmail.com)

Site do Programa de Pós-Graduação: <https://www.medicina.ufmg.br/cpg/>

Home Page do Programa: <https://www.medicina.ufmg.br/cpgpatologia/processo-seletivo/>.

Belo Horizonte, 08 de julho de 2021.

*Profa. Tatiane Alves da Paixão*

**Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Patologia da UFMG**